
 

金沢中 2023 スタート  

校長 鈴木 薫 

春陽の候、みなさまにおかれましては、いかがお過ごしでしょうか。 

今年度、金沢中学校に赴任いたしました鈴木薫（かおり）と申します。前

任校は、港北区の篠原中学校で、最寄り駅は新横浜でした。それ以前は西

柴中学校にお世話になっており、20年前には金沢中学校の教職員でしたの

で、里帰りしたような気持ちです。どうぞよろしくお願いいたします。  

先週、令和５年度がスタートし、新入生293名が金沢中学校の門をくぐり、仲間入りしまし

た。これからまた新たな金沢中学校の歴史を刻んでいきます。生徒のみなさん、保護者のみな

さまそして地域のみなさまに、学校だよりを通して、様々な情報をお届けしたいと思います。

お読みいただければ幸いです。（学校HPにも掲載予定です。） 

 

生徒のみなさんへ 

今年度、各学年で、「大切にしてほしいこと」を言葉に託して、贈ります。 

 

 

 

 

1年生は、中学校生活に戸惑いを覚えることがあると思いま

す。部活動、体育祭や定期テストをはじめ、金沢中学校でのす

べてが初めての経験となります。中学校生活は前途洋洋です。前

向きに生き生きと毎日を過ごしてください。 

2年生は、少し余裕が出てきて、どこか気が緩んでしまう時期

です。そこで、自分を高めるために、何か新たなことに挑戦

し、先輩としての第一歩を踏み出してください。 

3年生は、とても大切な時期を迎えます。小・中学校は義務教育です。あらかじめ決められた

コースを仲間と共に歩むことができました。今度は、自分の進むべき道を自分で、決めなけれ

ばなりません。義務教育を終了する時期にあたって、目標をしっかりともって、自立へ、一歩

前進してください。 

 

保護者、地域のみなさまへ 

今年度は、１年生８学級、２年生７学級、３年生７学級、個別支援学級３学級でスタートし

ました。私たち一人ひとりは、それぞれ違った環境で育ってきており、すべてをぴったりと合

わせるということは、なかなかむずかしいのは当然ですが、こうして同じ学校、同じ地域で、

同じ時を過ごすことになったことには、何かご縁があるのだと思います。「袖すり合うも他生

の縁」という諺もあります。誰もが安心して豊かに生活できる学校をめざし、人とのつながり 

から様々なことを学び、自分も他の人も大切にできる子どもの育成に全教職員で取り組んでま

いります。保護者、地域のみなさま、子どもたちの健全育成にお力をお貸しください。よろし

くお願いいたします。 
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乙舳の海世界に通ず 
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1年 洋洋（ようよう）・・・希望に満ちあふれる中学校生活。 

2年 覇気（はき）  ・・・いろいろなことに挑戦する心。 

3年 果断（かだん） ・・・周囲のアドバイスを受けながら自分の進路をきっぱり決める。 

 

 



 

今年度のチーム金沢のメンバーが決定しました。‟ そうぞう「想像」「創造」”をキーワード

として、教職員が一丸となって、学校の主役である生徒が随所で輝く姿を披露できるように、授

業をはじめとした日々の教育活動を大切にしてまいりますので、どうぞよろしくお願いいたし

ます。 ＊ＷＥＢ版では校長・副校長以外の職員名を省略させていただきます。 

 

【 今 年 度 の 職 員 紹 介 】 
  校長 鈴木 薫      副校長 大矢 健 

 1 学年 ２学年 ３学年 

学年主任    

１組    

２組    

３組    

４組    

５組    

６組    

７組    

８組    

１０組  

学年所属    

教務主任       生徒指導専任       進路主任  

養護教諭       事務長 

学校事務       技術員 

スクールカウンセラー       学校司書         拠点校指導教員 

職員室アシスタント      AET（英語指導助手） 

 

特別支援コーディネーター・・・生徒指導専任・個別支援級担任 

金沢中学校では特別支援教育の推進にあたり、特別支援教育コーディネーターを中心として

組織的な取組を行なってまいります。校内委員会や保護者、関係機関等との窓口となります。    

よろしくお願いします。 

令和５年度「チーム金沢」 

お知らせ 「スクールカウンセラー」、｢セクシャル･ハラスメント｣相談窓口 

令和５年度の金沢中学校校内｢セクシャル･ハラスメント｣相談窓口は、 
養護教諭   生徒指導専任   副校長 大矢 健 

また、教育総合相談センターの一般教育相談も、セクハラ相談窓口として利用できます。 

『TEL６２４－９４１４』月～金 ９：００～１７：００（祝日と年末年始を除く平日） 

基本毎週火曜日（変更する場合もある）に、3棟 3階のカウンセラーで、スクールカウンセラ

ーの金澤 直樹先生が来校して教育相談が行われます。相談をご希望する場合には次のお電話

番号へご連絡をお願いします。 

【相談室の直通電話番号】  ０４５－７８１－２７９６ （不在時は留守番電話対応） 



 

 

☆      （        ）先生 
       鶴見区の生麦中学校より着任しました、１学年副担任の     です。教科は数学で、

部活動は合唱部を担当します。好きな食べ物は「バターチキンカレー」、苦手な食べ物は
「ウニ」です。よろしくお願いします。 

 
☆      （        ）先生 
       旭区の万騎が原中学校から来ました。授業は技術を担当します。金沢中学校の名前はよく

耳にしました。素直でがんばる中学生たちと、部活では強豪校というイメージです。『かなち
ゅう』のメンバーになり嬉しいです。 

 
☆      （        ）先生 
       1 年 2 組担任の     （   ）と申します。教科は数学、部活動は吹奏楽部を担当

します。金沢中はとても大きい学校ということで、たくさんの人と会えるのを楽しみにして
います。たくさんお話ししましょう！ 

 
☆      （       ）先生 
       はじめまして、     （       ）と申します。教員生活 42 年目に

なります。からだはだいぶガタがきておりますが、気力はまだまだ十分です。 
      生徒のみなさんに様々な力を少しでもつけられるよう、尽力してまいります。 
 
 
☆     （        ）先生 
        はじめまして。磯子区浜中学校から来ました、    です。担当教科は保健体育です。

体育が得意な子も苦手な子もみんなで一緒にをモットーに楽しく授業をしていきましょ
う。よろしくお願いいたします。 

 
 
☆     （        ）先生 
       横浜市立万騎が原中学校からまいりました。    です。教科は数学です。

女子硬式テニス部の顧問です。心機一転、何事にも全力を尽くしますので、よろ
しくお願いいたします。 

 
☆    （        ）先生 
       南戸塚中学校から参りました、    です。１０組個別支援学級担任です。

早く学校に慣れ、生徒達のことを知り、個々の課題の達成と自立に向けて頑張っ
ていきたいと思いますので、どうぞよろしくお願い致します。 

 
 
☆    （       ）先生 
       はじめまして。今年度より金沢中学校に着任しました、国語科の    と申

します。一年生の担任をさせていただくことになり、身の引き締まる思いです。
精一杯頑張ります。よろしくお願いいたします。 

 
  
☆    （       ）先生 
         はじめまして。社会科を担当いたします、    と申します。じゃがりこ、

白い恋人、いくら……美味しいものがたくさん！「なぜ、北海道では食品工業が
盛んなのだろう？」 わくわくする授業をできるように頑張ります。 

 
 
☆    （       ）先生 
        みなさん、こんにちは！ 埼玉県秩父市立吉田中学校から異動してきました。

理科を担当する    です。みなさんと一緒に理科を楽しみ、探究していき
たいと思います！ 今年度から、よろしくお願いします。 

 
 
☆     （       ）先生 
        みなさん、こんにちは！本年度から、金沢中学校で家庭科を担当することに

なりました。    です。肉、魚、米が大好きです！一年目なので、みなさん
と一緒に成長していきたいです。よろしくお願いします。  

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ｈ 

 

☆    （       ）先生 
           です。出身は愛知県で、春休みにレゴランドへ行ってきました。レゴの 
      世界は夢と創造で大人になってもワクワクしました。美術の授業ではワクワクす

る見方や感じ方を共有できたらと思います。 
 
☆     （       ）先生 
       栄区の本郷中学校より着任しました養護教諭の      と申します。活気ある金沢中

学校で仕事ができることに、この上ない喜びを感じています。生徒が頑張っている姿を見る
のが大好きです。保健室からみなさんの健康と元気を支えていきたいと思います。 

 
☆     （       ）先生 
       戸塚区にある大正中学校から金沢中学校に着任しました、     と申します。担当は

本校に４名の初任の先生が着任しましたので初任者指導教員として初任の先生方のサポー
トをいたします。一年間よろしくお願いいたします。 

 
☆     （      ）先生 
       It’s nice to meet you! My name is         . I will be Kanazawa Junior High 

School’s new Assistant English Teacher (AET) this year. It’s both an honor and a privilege 
to be given the opportunity to teach here in Kanazawa. I have always dreamed of teaching 
in Japan because of the culture the country has to offer. When I was a student, I remember 
spending a lot of time watching J-Dramas, Anime, and listening to J-music. よろしくお願
いします。 

☆    （       ）さん 
        はじめまして。     です。西柴小学校から金沢中学校に着任しました。ゴルフと

バイクと SUPをこよなく愛する普通のおじさんです。よろしくお願いいします。 
              SUP（スタンドアップパドル）：波に乗ることはもちろん、平水面をクルーズしたり、フィッシングを楽しんだりする 

 
☆     （      ）さん 
       学校事務職員の       です。１年半くらいお休みをいただいて、今年

復帰しました。顔を覚えてもらえるように頑張りますのでよろしくお願いします。 
 
 
☆    （      ）さん 
       職員室アシスタントの      です。ICT（Information Communication 

Technology）関連担当です。授業用、校務用パソコンに関わる仕事です。よろし
くお願いします。 

 
 
☆    （      ）さん 
       今年度よりお世話になります職員室アシスタントの    です。職員室での

作業がメインになるので、みなさんと顔を合わせる機会が少ないかもしれません
が、どうぞよろしくお願いします。金中、一緒に楽しみましょう！ 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ １８日（火） 全国学力学習状況調査（３年） 

◆ １９日（水） 全国学力学習状況調査（話すこと調査） 

◆ ２１日（金）修学旅行説明会 

     PTA 委員総会、PTA実行委員会 

      金沢南部地区春期地区推進連絡会 

◆ ２６日（土）金沢地区連合町内会定例会 

◆ ２５日（火 部活動本入部開始・歯科検診 

◆ ２７日（木）横浜市学力学習状況調査 

◆ ５／１（月）防災訓練 

 

 

 ご多用のところ、入

学式、授業参観にお

越しいただき、ありが

とうございました。こ

れからも、生徒たちの

活躍をご覧いただく

機会を設けてまいりま

すので、金沢中学校へ

お越しください。  


